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   REMATE POR ZOOM    

     MIÉRCOLES 15/02/2023    

  A LAS 14:00 Hs.     

 

EXPOSICION PRESENCIAL DE 7/2 AL 14/2  

en LIBERTAD 1033 CABA.  
(SÁBADO 11 Y DOMINGO 12 DE FEBRERO, CERRADO). 

 

 

SOLICITE LINK PARA PARTICIPAR  

DEL REMATE POR ZOOM AL: 

 

Tel.:  1124548538  

         1124546578 
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Catálogo REMATE POR ZOOM 15/2 
 

 

LOTE 1 

 
Palacio, Lino. 

El Pintor 

Técnica mixta 

44,5 x 32 cm 

Firmado y dedicado abajo a la derecha 

BASE: $ 40.000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 2 

 
Barbieri, H. 

 
Puerto 

 
Óleo sobre tela 

60 x 80 cm 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: $ 3.000 

 

 

 
LOTE 3 

 
Aguirre, Daniel Horacio. 

Conventillos de la Boca 

Técnica Mixta 

100 x 70 cm 

 
Firmado arriba a la derecha 

BASE: $ 18.000 



LOTE 4 
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Soldi, Raúl. 

 
Mujeres en el castillo 

 
Serigrafía 

P/A 

57 x 47,5 cm. 

 
Firmado abajo a la derecha 

BASE: $ 35.000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 5 

 
Cerrito,Egidio. 

 
El puente 

 
Óleo sobre hardboard 

52 x 75 cm. 

Firmado abajo a la izquierda 

 
BASE: $ 60.000 

 

 

 

LOTE 6 

 
Peyrou, Julia. 

Mujer 

Acuarela 

73 x 44,5 cm. 

 
Firmado, datado 1964 abajo a la derecha 

BASE: $ 3.500 



LOTE 7 
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Storni, Sol. 

 
Personaje 

 
Acrílico sobre tela. 

69 x 49 cm. 

Firmado abajo a la derecha 

 
BASE: $ 35.000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 8 

 
Cinalli, Ricardo. 

 
La muerte del Minotauro 

 
Técnica mixta. 

55 x 74 cm. 

Firmado abajo a la derecha 

 
BASE: $ 40.000 

 

 

 

 

LOTE 9 

 
Imperiale. 

 
Viejo Puente Barracas 

Óleo sobre hardboard. 

87 x 108 cm. 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: $ 100.000 



LOTE 10 
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Sussmann, Peter. 

Desnudo Mujer 

Acrílico sobre tela. 

100 x 70 cm. 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: $ 4.000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 11 

 
Cutino, Oscar. 

 
Maternidad 

 
Óleo sobre tabla. 

120 x 102 cm. 

Firmado y datado ́ 80 abajo a la izquierda 

BASE: $ 40.000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 12 

 
Irureta, Hugo. 

 
Símbolos 

 
Óleo sobre tela. 

120 x 100 cm. 

Firmado y titulado al dorso por el artista. 

BASE: $ 45.000 



LOTE 13 
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Cerda Carretero, Juan. 

 
Quijote 

Serigrafía 

27/30 

23 x 28,5 cm. 

 
Firmado abajo a la derecha. 

BASE: $ 10.000 

 

 

 
LOTE 14 

 
Onofrio, Norberto. 

 
Candelero 

 
Tinta 

 
23 x 21 cm. 

 
Firmado y datado abajo a la izquierda. 

BASE: $ 8.000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 15 

 
Rublí, Mabel. 

 
Serie de nuestro tiempo 

 
Aguafuerte 

30 x 30 cm. 

Firmado y datado ́ 67 abajo a la derecha. 

BASE: $ 3.000 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 16 

 
Pugliese, César. 

Puerto 

Acuarela 

21 x 30 cm. 

 
Firmado y datado 1969 abajo a la izquierda. 

BASE: $ 10.000 



LOTE 17 
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Larco, Jorge.  

 

Camino  

 

Acuarela 

40 x 50 cm. 

 
Firmado abajo a la derecha.  

 

BASE: $ 20.000 

 

 

 

 
LOTE 18 

 
Duran, Juan Carlos.  

 

Paisaje Campestre  

 

Óleo sobre tabla  

 

36 x 42 cm. 

 

Firmado abajo a la derecha.  

 

BASE: $ 10.000 

 

 

 

 

 

 
LOTE 19 

 
Cochet, Gustavo. 

 
Florero 

 
Pastel 

 
27 x 20 cm. 

 
Firmado y datado 1950 abajo a la derecha.  

 

BASE: $ 10.000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 20 

 
Parodi Vazquez, Pablo. 

 
Puerto 

 
Óleo sobre tela 

 
35 x 45 cm. 

 
Firmado abajo a la izquierda.  

 

BASE: $ 12.000 

 

 

 

 

 

 

LOTE 20 BIS 

 

Seguí, Antonio 

 

Manhattan  

 

Serigrafìa  

 

P/A 

 

50 x 68 cm  

Firmado  y datado `69 abajo  

la derecha  

 

BASE : $55.000 

 



LOTE 21 
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Sanchez, Juan Manuel. 

 
Pareja 

 
Tinta sobre papel 

37 x 49 cm. 

Firmado y datado ´88 abajo. 

 
BASE: $ 75.000 

 

 

 

 
LOTE 22 

 
Firma ilegible. 

 
Paisaje 

 
Óleo sobre tela 

40 x 50 cm. 

Inicialado abajo a la derecha 

 
BASE: $ 60.000 

 

 

 

 

 
LOTE 23 

 
Imperiale. 

 
Rincón Boquense 

Óleo sobre hardboard. 

70 x 100 cm. 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: $ 100.000 

 

 
LOTE 24 

 
Perez, Segundo. 

Rancho puntano 

Óleo sobre tabla 

23 x 31 cm. 

Firmado abajo a la derecha. 

BASE: $ 4.000 

 

 

 

LOTE 25 

 
Dándolo, Jorge. 

 
Cocheros de la Plaza San Pedro Roma 

 
Óleo sobre tela 

 
30 x 40 cm. 

 
Firmado abajo a la derecha. 

BASE: $ 18.000 



LOTE 26 
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Facio Hebequer, Guillermo. 

 
Maternidad 

Grabado 

22 x 22 cm. 

Firmado abajo a la derecha. 

BASE: $ 12.000 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 27 

 
Ronchetti, Armando. 

Barcas en Barracas 

Óleo sobre tabla 

22,5 x 29 cm. 

Firmado abajo a la derecha. 

BASE: $ 3.000 

 

 

 

 

LOTE 28 

 
Policastro, Enrique. 

Maternidad 

Acuarela 

24 x 20 cm. 

 
Firmado y fechado´64 abajo a la derecha. 

BASE: $ 40.000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 29 

 
Rublí, Mabel. 

 
Reminiscencia oriental Número 2 

 
Grabado 

34 x 24 cm. 

Firmado y datado 1960 abajo a la derecha. 

BASE: $ 3.500 



LOTE 30 
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Seoane, Luis. 

Gaucho 

Grabado 

P/A 

34 x 24,5 cm. 

 
Firmado abajo a la derecha. 

BASE: $ 30.000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 31 

 
Frederic, Marcel. 

Solo de Guitarra 

Acrílico sobre tabla 

41 x 21 cm. 

Firmado y datado abajo a la derecha. 

BASE: $ 40.000 
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LOTE 32 A 

 
Guitelzon, Rebeca. 

 
Mujeres 

 
Par de Grabados 

53 x 35 cm. c/u 

Firmado y datado 1972 abajo a la derecha. 

 
BASE: $ 15.000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 32 B 

 
Guitelzon, Rebeca. 

 
Mujeres 

 
Par de Grabados 

53 x 35 cm. c/u 

Firmado y datado 1972 abajo a la derecha. 

BASE: $ 15.000 

 

 

LOTE 33 

 
Carpani, Ricardo. 

Desocupados 

Litografía 

P/A 

 
39,5 x 58 cm. c/u 

 
Firmado y datado 1964 abajo a la derecha. 

BASE: $ 40.000 



LOTE 34 
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Knop,Naum. 

Rostro y Figura 

Técnica mixta 

48 x 37 cm. c/u 

Firmado y datado 1977 abajo a la derecha. 

BASE: $ 30.000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 35 

 
Dándolo, Jorge. 

Frente al zoológico 

Óleo sobre tela 

30 x 40 cm. 

 
Firmado abajo a la derecha. 

BASE: $ 18.000 

 

 

 
 

LOTE 36 

 
Scannapieco, Carlos. 

Composición 

Grabado 

1/5 

 
28 x 25 cm. 

 
Firmado y datado ́ 59 abajo a la derecha. 

BASE: $ 11.000 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 37 

 
Fioravanti, César Ariel. 

 
Composición 

 
Par grabados troquelados 

Diámetro 20 cm. c/u 

Firmado abajo a la derecha. 

BASE: $ 20.000 



LOTE 38 
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Vidal Barros, Manuel. 

Mesa de estudio 

Óleo sobre tabla 

28 x 38 cm 

 
Firmado abajo a la derecha. 

BASE: $ 11.000 

 

 

 

LOTE 39 

 
Giambiaggi, Carlos. 

 
Éxodo 

Grabado 

P/A 

30 x 25 cm 

 
Firmado abajo a la derecha. 

BASE: $ 30.000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 40 

 
Saubidet, Tito. 

Bosque 

Témpera 

26 x 28 cm 

 
Firmado abajo a la derecha. 

BASE: $ 20.000 

 

 

 

 

 

 
LOTE 41 

 
Carpani, Ricardo. 

 
Sólo el pueblo salvará al pueblo 

 
Grabado 

45 x 63 cm 

BASE: $ 30.000 



LOTE 42 
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Parodi Vazquez, Pablo. 

 
Sol de otoño 

Óleo sobre tabla 

50 x 70 cm. 

Firmado abajo a la izquierda. 

BASE: $ 19.000 

 

 

 

LOTE 43 

 
Heynemann, David 

 
Puerto 

 
Óleo sobre tela 

50 x 40 cm. 

Firmado abajo a la derecha. 

BASE: $ 25.000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 44 

 
De la Vega, Jorge 

 
Personajes 

 
Serigrafía sobre papel 

68/95 

50 x 70 cm. 

 
Firmado a la izquierda. 

BASE: $ 100.000 

 

 

LOTE 45 

 
De la Fuente, Felipe 

Cantina en la costa 

Óleo sobre tabla 

50 x 60 cm. 

 
Firmado abajo a la derecha. 

BASE: $ 38.000 



LOTE 46 
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Mosteiro, Mario 

Naturaleza Muerta 

Óleo sobre hardboard 

40 x 50 cm. 

Firmado abajo a la derecha. 

BASE: $ 30.000 

 

 

 

 
LOTE 47 

 
Farina, Ernesto 

Paisaje 

Témpera. 

48 x 66 cm. 

 
Firmado y datado ́ 72 abajo a la derecha. 

BASE: $ 20.000 

 

 

 

LOTE 48 

 
Pedemonte, Adán 

 
Flores 

Témpera. 

50 x 46 cm. 

Firmado abajo a la derecha. 

BASE: $ 17.000 



LOTE 49 
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Martinez Howard, Julio 

 
Mujer 

Técnica Mixta 

60 x 39 cm. 

Firmado abajo a la derecha. 

BASE: $ 25.000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 50 

 
Mazza, Fernando. 

Composición 

Acuarela 

25 x 39 cm. 

 
Firmado y datado 12-12-92 abajo a la derecha. 

BASE: $ 60.000 

 
LOTE 51 

 
Casazza Panizza, Aquilino. 

 
Nocturno 

 
Óleo sobre tabla 

35 x 45 cm. 

Firmado abajo a la izquierda. 

BASE: $ 3.000 

 

 

 
 

LOTE 52 

 
Parodi, Antonio. 

Mañana luminosa 

Óleo sobre tabla 

37 x 48 cm. 

Firmado abajo a la derecha. 

BASE: $ 4.000 



LOTE 53 
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Soldi, Raúl. 

La Asunción 

Serigrafía 

48 x 52 cm. 

Firmado abajo a la derecha. 

BASE: $ 35.000 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 54 

 
Carpani, Ricardo. 

 
Obrero 

 
Serigrafía entelada 

46 x 69 cm. 

Firmado arriba a la izquierda. 

BASE: $ 35.000 

 

 

LOTE 55 

 
Giglioni, Alfredo. 

 
“Calle” – “Paisaje” 

 
Par de óleos sobre tabla. 

16 x 22 cm. – 16 x 22 cm 

Firmado frente, abajo. 

BASE: $ 20.000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 56 

 
Sessa,Aldo. 

 
Par de platos realizados en cerámica, manufactura de Hartford. 

Diámetro 23 cm. c/u 

Llevan al dorso firma impresa del artista. 

 
BASE: $ 12.000 



LOTE 57 
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Bruzzone, Alberto. 

 
Mujer 

 
Óleo sobre tela. 

66 x 41 cm 

Firmado y datado ´66 abajo a la derecha. 

 
BASE: $ 30.000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 58 

 
Mazza, Horacio Blas. 

Naturaleza Muerta. 

Óleo sobre tabla. 

30 x 40 cm 

 
Firmado y datado ́ 66 abajo a la derecha. 

BASE: $ 20.000 

 

 

 
LOTE 59 

 
Pettoruti, Emilio. 

Sol argentino. 

Serigrafía entelada. 

72 x 49 cm 

BASE: $ 15.000 



LOTE 60 
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Venier, Bruno. 

Manzanas 

Acuarela. 

26 x 33 cm. 

 
Firmado y datado ́ 79 abajo a la derecha. 

BASE: $ 4.000 

 

 

 
 

LOTE 61 

 
Rossi, Roberto. 

Naturaleza muerta 

Pastel. 

70 x 50 cm. 

 
Firmado abajo a la derecha. 

BASE: $ 9.000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 62 

 
Benedit, Luis. 

 
El día de la salud mental entra a todos los hogares 

 
Tinta china sobre papel. 

21,5 x 16 cm. 

Inicialado y datado ´05 abajo a la derecha. 

BASE: $ 100.000 



LOTE 63 
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Rublí, Mabel. 

 
Serie “La vida inmóvil” 

 
Grabado 

1/5 

48 x 68 cm. 

 
Firmado y datado 2004 abajo a la derecha. 

BASE: $ 3.500 

 
LOTE 64 

 
Orge Rey, Lucinda Laura. 

 
Barca 

 
Óleo sobre tabla 

50 x 60 cm. 

Firmado abajo a la izquierda. 

BASE: $ 60.000 

 

 

 

 
 

LOTE 65 

 
Seoane, Luis. 

Personajes 

Grabado 

P/A 

25 x 19 cm. 

 
Firmado abajo a la derecha. 

BASE: $ 15.000 



LOTE 66 
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Audivert, Pompeyo. 

Aleluya del Grabador 

Grabado. 

53 x 36 cm. 

 
BASE: $ 18.000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 67 

 
Policastro, Enrique. 

Mujer con sombrero 

Acuarela. 

24 x 20 cm. 

 
BASE: $ 39.000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 68 

 
Merediz, José Antonio. 

Quinta en San Isidro 

Óleo sobre tabla. 

22 x 27 cm. 

 
BASE: $ 10.000 



LOTE 69 
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Presas, Leopoldo. 

Escenas eróticas 

Par de Serigrafías. 

38 x 28 cm. y 28 x 38 cm. 

Firmadas abajo a la derecha 

BASE: $ 20.000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 70 

 
Rubio, Nicolás. 

Personaje 

Tinta 

45 x 34 cm. 

Firmada al centro 

BASE: $ 15.000 



LOTE 71 
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Venier, Bruno. 

 
La Novia 

 
Óleo sobre tela 

55 x 35 cm. 

Firmada y datada ´76 arriba a la derecha. 

 
BASE: $ 18.000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 72 

 
Escultura 

 
Cabezas fragmentadas 

 
Altura: 47 cm. 

 
BASE: $ 15.000 



LOTE 73 
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Lozza, Raúl. 

Obra 163 

Serigrafía 

59 x 49 cm. 

Firmada abajo a la derecha. 

BASE: $ 40.000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 74 

 
Foglia, Oscar. 

Desnudo femenino 

Acuarela 

50 x 36 cm. 

 
Firmada y datada abajo a la derecha. 

BASE: $ 6.000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 75 

 
Otero, Juan. 

 
Frutas sobre la mesa 

 
Óleo sobre tabla 

30 x 40 cm. 

Firmada abajo a la izquierda. 

 
BASE: $ 7.000 



LOTE 76 
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Ronchetti, Armando. 

 
Puerto 

 
Óleo sobre tabla 

17 x 23 cm. 

Firmada abajo a la izquierda. 

 
BASE: $ 7.000 

 

 

 

 

 
LOTE 77 

 
Carpani, Ricardo. 

Caballo Enamorado 

Grabado 

1/25 

 
49 x 39 cm. 

 
Firmada abajo a la derecha. 

BASE: $ 40.000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 78 

 
Spilimbergo, Lino Eneas. 

La niña de las trenzas 

Serigrafía 

78 x 43 cm. 

 
Firmada abajo a la derecha. 

BASE: $ 40.000 



LOTE 79 
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Giudici, A. 

Venecia 

Acuarela 

23 x 43 cm. 

Firmada y datado 1918 abajo a la derecha. 

BASE: $ 120.000 

 
LOTE 80 

 
Morón, Rene. 

 
Jesús llevando el pesado leño 

 
Acrílico 

 
40 x 26 cm. 

 
Firmada abajo a la derecha. 

BASE: $ 6.000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 81 

 
Atribuido a Carreño, Aníbal. 

 
Personaje y pájaro 

 
Técnica mixta 

79 x 59 cm. 

BASE: $ 7.000 



LOTE 82 
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Imbert, Julio. 

 
Flores para la selva de cemento 

 
Acrílico sobre hardboard 

59 x 39 cm. 

Firmado abajo a la derecha 

 
BASE: $ 80.000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 83 

 
Agatiello, Mario. 

 
Noctis II 

 
Acrílico 

 
55,5 x 36 cm. 

 
Firmado abajo a la izquierda 

BASE: $ 40.000 



LOTE 84 
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Pean, Rene. 

 
Niña con capelina 

 
Pastel 

 
38 x 30 cm. 

 
Firmado abajo a la derecha 

BASE: $ 7.000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

LOTE 85 

 
Lozza, Raúl. 

Composición 

Serigrafía 

45 x 45 cm. 

 
Firmado abajo a la derecha 

BASE: $ 50.000 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 86 

 
Segui, Antonio. 

Ciudad 

Serigrafía 

28 x 44,5 cm. 

 
Firmado abajo a la derecha 

BASE: $ 70.000 

 

 

LOTE 87 

 
Gheduzzi, Mario. 

Vuelta de la Pesca 

Óleo sobre tabla 

40 x 50 cm. 

Firmado abajo a la derecha 

BASE: $ 32.000 



LOTE 88 
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Kaufman, A. 

Paisaje 

Óleo sobre tabla 

30 x 20 cm. 

Firmado abajo a la izquierda 

BASE: $ 33.000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
LOTE 89 

 
Blitz, Chichita. 

Composición en verde 

Grabado 

5/50 

 
50 x 65 cm. 

 
Firmado y datado 1975 abajo a la derecha 

BASE: $ 60.000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

LOTE 90 

 
Blitz, Chichita. 

Composición en verde 

Grabado 

5/50 

 
50 x 65 cm. 

 
Firmado y datado 1975 abajo a la derecha 

BASE: $ 60.000 



LOTE 91 
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Juego cerámica esmaltado, manufactura de Hartford, lleva decoración de escenas 

características del pintor Juan Carlos Castagnino. 

 

Firma impresa del artista. 

Total de piezas: 22 

Composición: 4 platos playos grandes – 1 plato playo mediano – 5 bowls – 6 vasos 

– 1 cremera – 

 
1 azucarera con tapa – 1 cafetera (tapa con deterioro) – 2 fuentes grandes – 1 

ensaladera 

 
BASE: $ 80.000 

 

 

LOTE 92 

 
Marrollo, Paula. 

Coatlicue 

Acrílico 

150 x 120 cm. 

 
Firmado y datado 2022 abajo a la derecha. 

BASE: $ 30.000 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

CONTACTO: 

 
LIBERTAD 1033 (CABA). 

Tel.: 1124548538 / 1124546578. 

info@roldanjosemaria.com.ar 

 
Horario de atención: 

Lunes a Viernes de 11 a 19 Hs. 
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